Alumnos 111121 1)14) 2 )21(22]23|24] 3 13.1|3.2|13.3[/3.4135|4.1|142]1 41415 % Escriba cinco funciones de mteres filosofico Y abrevie (formnlice.
411074582 10 [10]10] 10 10]10] 10101010l 5[ 5 |10l 5|5 88| 8|88 414%| 8.28 : : A : : :
simbolice) sus nombres (sustantivos). No olvide esciibir las variables.
211007087} 10 1101104 10110 104101101 101101818 181615 518181818 470 82 Cadainciso de este gercicio vale un 30%, pues es mas dificil de contestar
308020047 10 | 6 |[10]10]|10][10[10[10|10| 6|9 9[8[ 8|82 [ 229 5] 395% 7.9 : ;. 4 P 51
CAO 7 |7 7] 7] 7]10]10]| 10| 10|10[10]10]10]10]10] 8 | 5] 5] 0 | 0] 391%| 7.82|| porque sepiden funciones filosdficas a comparacion de las otras
307067241 0%| 0.00|| preguntas.Para obtener el 30% debe:
308050826 0%| 0.00|| a)seguir lasintrucciones del gercicio:
SoBo50ts 10 |10 To] 1o | 10| 10T 10| To | 1o [0l 0T 1o |10 30T 10T o T ool o [0 acom sn]| ncién deinterés flosofico en lenguaje natural de un lado de la gualdad y
0 . H 0,
308035423] 10 | 10/10] 6 | 6 |10] 10| 10| 7 |10[10]10] 7 [10] 7 | 9 | 9 | 9| 8 | 7 | 435%| 8.70 ge%edmgeipgnd;rlmn laat?rg‘?la;mdls’@t' ————
211002202] 10 | 10]10]20]10] 5 [20] 20 [10] 8 [10] 1010|2010 10 10| 20| 20]10] 488%] o.76|| )4l 0 ‘2 ado delaigualdad debe serun termino bien formado (15%). En
411013453] 10 [ 101010 [10]10[10[ 10 (10|10 5 | 5 | 55| 5| 5 | 5 | 5| 5 | 5 | 368%| 7.35|| total :150%.
411082543 10 | 10 [10] 1010|1010 10 [10|10] 10|20 20f20] 9 | 7 | 7 [ 7| 7 [ 7] 467%] 9.33 Aplique las cinco funciones antkeriores a cinco objetos diferentes de
411068501 10 (1010|10{10)10| 10| 10| 10|10]J10|10|10(10]|10|10|10|10]10|210]| 500%| 10.00 in(el-és fﬂoso'ficoy abrevie (fornnlice. silnljolice) sus non'lbleg_
gg;igggif 8(;0 8'88 Cadainciso de este gercicio vale un 17%, pues no es dificil encontrar
0 . P : , ¥ . .
308266588 0% 000!l varios obj etoos ﬁlosoﬁcos y aplicarlos a las funciones anteniores. Para
406043883| 10 | 10 [10]9.5] 10| 10 10| 10 [ 10 [10]9.5] 10 [9.5] 10 10| 10 | 10| 10| 10 |10] 494%]| 9.89|| obtener el 17% debe: o
308223475 5 [ 5[5 5555555444414 5]5]5[5][5]234%] 4.67|| a)seguir las intrucciones del gercicio(8.5 %)
410094334| 7 | 7 [ 7| 7 | 7|10[ 7 [ 7 | 7[10| 5|5 |55 |57 |7 [7]|7]7]327%| 6.54|| b)debe serun termino bien formado(8.5%). Entotal: 85%
308182716/ 2.5 (25 32510 1 [ 1 [ 1 [ 1 [ 1]25]25]25]25[25[ 0 JoJo[ofo]110% 2.20 Ap lique cinco relaciones de intereés filosofico a 1os cinco términos
308199464] 10 [10]10] 10 5 [10] 101010 5 J10]10]10]10] 10 8 [ 8| 8 [ 8 8] 457%| 9.13 rovish & abriis (Bhrmslibe: b olioe) Sk rowbiee
411033916] 10 [10[10] 1010 10]9.5] 10 [ 101010 10 10 9.5[95[ 10 10] 10 10]10] 496%| 9.92 R ot it R AT %
308310564 10 [ 10 [10]9.5[10] 101010 [10|10] 8 [ 2 | 5[5 [ 5| 9 [ 9 | 9| 9 [ 9 | 406%| s.12|| Cadainciso de este gercicio vale wn 33%, pues tienen que encontrar
305285715| 10 [10 [10] 10 [10] 101010 8 | 8|10 1010105 [ 5 [ 5 [ 5 [ 5 | 5 | 427%| 853|| relaciones que deben aplicar a sus respuestas anteniores que deben estar
307204734| 10 | 10]10f{10f10f10f10|10)10|10[{6 |6 | 6| 6| 6 |75]|75|8 | 8|8 | 409%)| 8.18|| bien, para evitar confusiones. Para obtener el 33% debe:
410000308 10 [ 10[10[ 10 [10[10[10] 10 [10[20[10[10[10]10[10[10[10[10[10]10] 500%| 10.00|| a} seguir las intrucciones (16.5%)
0,
gggg‘l’gggg 8; 888 b)debe ser fof (16.5%). En total un 165%.
0 . . ’ . e
308219175 0%l 0o0oll Escriba cinco formulas bien formadas cuantificadas que expresen algo
307109660 10 [ 5 [ 5[5 [10] 5[5 5 | 5[ 5]45[45]45]45]45 5[5 5[5][5]272%| 5.44 filosofic amente interesante.
308227930 0%] 0.00 (Puede usar simbolos “U” envez de “¥"y “E” en vez de “3".)
gg;;gg;g; 8?/0 8-88 Cadainciso de este gjercicio vale un 20%, pues sélo tienen que anteponer
0 . . . .
304291748] 10 | 10|10] 10| 5 [10|10| 10 [10| 5| 8 | 8 | 8 | 8 [10]10]10[10|10]10] 450%| 9.00 ugtcuanutitl:ador mtigs flgnnmzstanter;loggg;a;ngge deben’ser-fbfs para. que
308229862] 6 | 2 | 6] 6 | 26| 6| 6665|5555 7]7]|7]|7]7]|270% 539 °°Engan e porceniae. amf EnEY, 9UE:
308149957] 10 | 5 | 5]10]10| 5| 5| 5 | 5|5 2| 2 | 1| 1] 1|10 8] 7 [10] 5| 259%| 5.18|| a) seguir las intrucciones (10%)
308146482 7 | 7 |70 [o[75[75]75]1[1[5[5]0]0]o0]10[10]0] 0[O0/ 178%| 3.55|| b)debe ser fof (10%) Entotal un 100%.
308298361] 10 [10]10] 10101010l 101010l 9 [ 9ol ool 7177717 454%| 9.07
308230738 0%| 0.00
SMCD 0%| 0.00
308236840 0%| 0.00
308140909 0%| 0.00
VSCM 0%| 0.00
308170843 0%| 0.00
307627564 0%| 0.00
308140868 10 [ 5 [ 2] 5 [10]10] 5] 5 | 5 [10]2.5] 8 [2.5]2.5]2.5] 10 [ 10]10[10]10] 315%| 6.30




